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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 11117:2008) byl vypracován technickou komisí ISO/TC 58 „Lahve na plyny“
ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 23 „Lahve na přepravu plynů“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do března 2009.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] neodpovídá za zjišťování žádných patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 962:1996.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Estonska, Dánska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rumunska, Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text normy ISO 11117:2008 byl schválen CEN jako EN ISO 11117:2008 bez jakýchkoli modifikací.
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Úvod

Tato mezinárodní norma se týká zařízení, která jsou určena k ochraně ventilů lahví na plyny, je-li
taková ochrana nutná například v případě, že ventil není schopen splnit požadavky na zkoušku
odolnosti proti rázu podle příslušné normy na ventily, aby bylo možné zajistit bezpečnou přepravu,
manipulaci a skladování bez takové ochrany.

Tato mezinárodní norma stanovuje hlavní rozměry, požadavky na lícování a postup zkoušky pádem
k zajištění odpovídající ochrany ventilu v případě, že dojde k převrácení lahve ze základní polohy.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma specifikuje požadavky na ochranné kloboučky a kryty ventilů lahví na plyny.

Tato mezinárodní norma stanovuje zkoušky pro kontrolu mechanické pevnosti a fyzikálních vlastností
ochranného kloboučku ventilu nebo krytu ventilu.

Tato mezinárodní norma platí pro ochranná zařízení ventilů používaných na lahvích pro zkapalněné,
rozpuštěné nebo stlačené plyny. Tato mezinárodní norma neplatí pro ochranná zařízení lahví s vodním
objemem 5 l nebo menším a pro lahve, u nichž je ochranné zařízení připevněno pomocí ok
přivařených nebo natvrdo připájených k lahvi, nebo je přivařeno nebo natvrdo připájeno přímo k lahvi.
Tato mezinárodní norma neplatí pro ochranu ventilů lahví dýchacích přístrojů.

Tato mezinárodní norma nespecifikuje všechny požadavky, které mohou být nutné k zajištění
případného používání ochranného zařízení ventilu ke zdvihání lahve.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


